
ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΓΙΑ   ΤΗΝ ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ   

ΠΡΟΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ
Αθήνα, 10-5-2011

Υπενθυμίζεται ότι η Γ.Σ. του Τμήματος Φυσικής στη συνεδρίαση της από 1-11-2010 αποφάσισε τα εξής:

1.  Η διπλωματική εργασία εκπονείται  με ένα θέμα ανά φοιτητή, συνεπώς δεν επιτρέπεται η από κοινού 

εκπόνηση διπλωματικής εργασίας με το ίδιο θέμα από δύο ή περισσότερους φοιτητές 

2. Αν ο φοιτητής επιλέξει να εκπονήσει τη διπλωματική του εργασία σε άλλο Τμήμα, απαιτείται σ’ αυτή την 

περίπτωση, η έγκριση του Τομέα του οποίου έχει επιλέξει την κατεύθυνση και ο ορισμός ενός μέλους ΔΕΠ 

του Τομέα ως συνεπιβλέποντος. 

Ειδικότερα για  την  κατεύθυνση της Εκπαίδευσης:  α)  Αν  η διπλωματική εργασία εκπονηθεί  σε άλλο 

Τμήμα του  Πανεπιστημίου  Αθηνών,  θα  πρέπει  να  έχει  οριστεί  από  την  Επιτροπή  Εκπαίδευσης 

(αναγράφεται στον Οδηγό Σπουδών) ένα μέλος ΔΕΠ του Τμήματός μας, ως συνεπιβλέπων. Σημειώνεται ότι 

ο συνεπιβλέπων θα πρέπει  να ενημερώνεται συχνά από τον επιβλέποντα του άλλου Τμήματος για 

την πορεία της διπλωματικής εργασίας καθώς επίσης να συμφωνήσει στην εκτίμηση και τη βαθμολογία 

της.  β) Αν η διπλωματική εργασία εκπονηθεί  με επιβλέποντα μέλος ΔΕΠ του Τμήματός μας, αρκεί η 

έγκριση του επιβλέποντος.

3. Αν ο φοιτητής επιλέξει να εκπονήσει τη διπλωματική του εργασία σε άλλο Τομέα του Τμήματός μας από 

αυτόν που ανήκει η κατεύθυνση που έχει δηλώσει, σ’ αυτή την περίπτωση απαιτείται μόνον η έγκριση του 

Τομέα που ανήκει η κατεύθυνσή του (δεν χρειάζεται να οριστεί και συνεπιβλέπων).

4. Αν  ακολουθεί  τον  Γενικό  Κύκλο  μπορεί  να  επιλέξει  θέμα  Διπλωματικής  εργασίας  από  οποιαδήποτε 

Κατεύθυνση.

Διευκρινίζεται ότι: 

1) Η Δήλωση Θέματος κατατίθεται στην Γραμματεία του Τμήματός μας, κατά την έναρξη εκπόνησης 

της  διπλωματικής  εργασίας  και  απαραιτήτως  πρέπει  να  φέρει  τις  υπογραφές  του  επιβλέποντος  και 

συνεπιβλέποντος  (μέλους  ΔΕΠ),  οι  οποίοι  έχουν  την  ευθύνη  της  παρακολούθησης  της  διπλωματικής 

εργασίας, σύμφωνα με τα προαναφερθέντα.

2)  Μετά  την  ολοκλήρωση  της  διπλωματικής  εργασίας,  η  βαθμολογία  η  οποία  θα  κατατεθεί  στη 

Γραμματεία,  πρέπει  απαραιτήτως  να  φέρει  τις  υπογραφές  του  επιβλέποντος  και  του 

συνεπιβλέποντος. Επίσης θα κατατίθενται στη Γραμματεία του Τμήματος Φυσικής μια δισκέτα που θα 



περιέχει  τα  στοιχεία  του  φοιτητή  (ονοματεπώνυμο,  Α.  Μ.),  το  βαθμό,  τον  τίτλο  και  την  περίληψη  της 

εργασίας, την ημερομηνία εκπόνησης, το όνομα και την ιδιότητα του επιβλέποντα, την κατεύθυνση στην 

οποία  ανήκει  η  συγκεκριμένη  εργασία  και  ένα  αντίγραφο  (σε  χαρτί)  της  εργασίας.  Η  Γραμματεία  του 

Τμήματος  θα  καταχωρεί  σε  κεντρικό  ηλεκτρονικό  αρχείο,  προσβάσιμο  σε  κάθε  ενδιαφερόμενο,  τα 

παραπάνω ηλεκτρονικά στοιχεία και θα διαβιβάζει το αντίγραφο στον ανάλογο Τομέα για την αρχειοθέτησή 

του.
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